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MCatwrr, a,

Bonpoc A / $ " Oa/HeT
r VimeeTcs nn B opraHusaumym MeHw?

A) pa, Agns BCeX BO3PACTHLIX TPynn W PeXUMOB <aKLWOHUPOBAHUA

opraHusauunu
B) na, HO 6€3 yueTa BO3paCcTHbIX rpynn
B) HeT

2 BbiBELWEHO NN LMKANYHOE MEHIO A1 03HAKOMIEHWUS POA UTeNeil n feten ?
A) ha V
B) HeT

3 BbIBELWEHO N €XXeAHEBHOE MEHIO B YAO0OHOM ANS 03HAK OM/IEHUS poaunTenei u geTen
mecTe ?
A) pa
B) HeT

4, B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 6711047
A) fa, No BCem gHAM AqAm!
B) HeT, UMeloTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6104a U NPOAYKTb
A) ga, no BCeM AHSM
B) HeT, UMetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE fHK d

6. CoOTBeTCTBYET I PErNaMEHTUPOBAHHOE LUKINYHBIM M HIO KOMYECTBO MPUEMOB NULL U
pexXumMy QYHKLUOHMPOBAHUA opraHnsanumn?
A) na if*--
B) HeT

7. EcTb nn B opraHusauuy nprukas o co3gaHnm n nopsgke paboTbl 6pakepakHOW KOMUCCUN?
A) na g)hOC
B) HeT (

8 OT BCEX NN NapTUA NPUTOTOBNAEHHbLIX 6104 CHUMaeTCH (paKepa»(?
A) na ﬂ * 1
B) HeT

9 Bobiagnanuce Nn (akTbl HE 4OMYyCKa K peannsauum 61104 U NPOAYKTOB Mo pesynbTaTam
paboTbl GpakepaXXHO KOMUCCKUK (3a MEPUOM He MeHee M ecsLa)?
A) Het
Bb) na

10  Co3fgaHbl M yCNOBMA 418 OpraHu3auun NuTaHUs geteid <y4yeTOM 0COOEHHOCTEN
340p0OBbA (CaxapHblil AnabeT, NuLLeBble anneprum)?
A) na
B) HeT

11  MpoBoauTcs nu ybopka NOMeLLEHWIA nocne Kax4oro npifema nuwn?
A) pa Ocn
B) HeT :

12 KauyeCTBEHHO N NpoBefeHa yoopKa NOMeLWeHWiA Ans np seMa NULLKM Ha MOMEHT paboThl
KomMuccmnm?
A) pa



13

14

15

16

17

B) HeT

O6HapyXuBanucb M B NOMELLEHUAX 415 NPUeMa NMULLY HACEKOMbIE, TPbI3yHbI 1 Clefbl
NX XKU3HE[eATeNbHOCTN?

A) HeT

b) na

Co3sfaHbl 1 yCnoBus ans cobntofeHmns geTbMu Mpe BUA IMUYHON TUTUEHbBI?

A) fa

B) HeT

BbISBNSAUCH N 3aMedaHns K COBNI0AeHNIO AeTbMI NpPaBua NUYHO TUreHbI"
A) HeT

Bb) na

BbIABANNCH /M NPU CPaBHEHWUUN PEASIU3YEMOTO MET 10 C YTBEPXKAEHHbLIM MEHIO (haKTbl
NCKMIOYEHUA OTAENbHBIX 6110 13 MEHI0 ?

A) HeT I-EENTT
B) aa

IMenu nn paKThl Bblgaun AeTAM OCTbIBLUEN NUwm =

A) Het

b) pa 1
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